Connaître et utiliser des propriétés de la multiplication (les multiples). 
N5 (CM1) – Relations numériques (+, -, x, :) (Les multiples)
Cherchons ensemble plus :



Théo et Chloé ont raison.

J’applique plus : 
[image: ]

[image: ]
Les bus jaune, rouge et vert s’arrêtent à l’arrêt 30.
[image: ]
Exercice plus 1 : 
[image: ]


Il peut remplir 12 boîtes de 6 œufs.                      72 : 6 = 12

Il peut remplir 6 boîtes de 12 œufs.                      72 : 12 = 6

Exercice plus 2 :
[image: ]



12 		20 		47    		54		75		93

100		142		175		190		2 010        
[image: ]
Exercice plus 3 : 
 x      x                  x
         x            x
 x      x     x     x
 x             x           x
                
 x      x            x
 x      x     x     x
 x      x     x     x    x
 x      x     x     x    x
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M. Durand, éleveur de poules a récolté 72 ceufs.

Combien peutil remplr de boites de 6 ceufs?
de 12 ceufs?
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Dans liste suivante, entoure en bleu
les nombres pairs et en rouge les nombres
qui sont divisibles par 5.
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4 autobus, 1 jaune, 1 rouge, 1 bleu et | vert partent de famét 0. Lautobus jaune sarréte tous les 2 arréts,
lerouge tous s 3 aréts, e blu tous s 4 anéts et e vert tous es G s

S e

Trouve quels sont les bus qui sarrtent Farrét n* 30.(Fais un dessin)





